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Ezt a flggvényt gyakran haszndljuk mas flggvényekkel egyiitt, ha feltételeket akarunk
vizsgalni. Erdemes begyakorolni a hasznalatat, mert gyakran segitségiinkre lehet.

Feladata: a megadott feltételr6l eldonti, hogy IGAZ vagy HAMIS, és ezutdn a megadott
mivelet(ek)et hajtja végre.

Valtozai: a feltétel, amit vizsgalni kell, az IGAZ esetben végrehajtandd miivelet, és a HAMIS
esetben végrehajtandd mdvelet.

Hasznalata: =HA(B2<3;B2*5;B2-1), leforditva: ha a B2-es cella értéke kisebb, mint 3 (IGAZ a
feltétel), akkor a B2 cella értékét szorozza meg 5-el, ha nem kisebb, mint 3 (HAMIS a feltétel),
akkor vonjon ki bel6le 1-et.

Visszatérési értéke: az IGAZ vagy HAMIS dgon megadott képlet altal szolgaltatott eredmény.
(Lehet szoveg is!)

Segitség: Ha szoveget akarunk megjeleniteni, akkor azt idézGjelben adjuk meg, ha pedig azt
akarjuk, hogy ne csindljon semmit, akkor azt a részt hagyjuk ki, csak a pontosvesszét tegyiik ki.
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Ezt a flggvényt leginkdbb egymasba agyazott fliggvényeknél haszndljuk, ott viszont nagyon
gyakran.

Feladata: egy tablazat egyik celldjanak tartalmat adja vissza
Valtozéi: a tablazat meghatarozasa (példaul B2:B6), a tablazat sordnak a szama, és a tablazat
oszlopdnak a szdma.

Hasznalata: =INDEX(B2:B6;3;4), leforditva a B2-t6l B6-ig tartd tablazat 3. sordban és 4.
oszlopaban taldlhato cella tartalma

Visszatérési értéke a cella tartalma, ami akdr széveg is lehet.

Segitség: ha a tablazat egy oszlopbdl, vagy egy sorbdl all, akkor ez a valtozo elhagyhaté.
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Ezek is egyforma fliggvények, az egyik fliggéleges iranyban, oszlopokban keres, a madsik
vizszintes iranyban, sorokban.

Feladata: kikeres egy megadott értéket a tartomany elsé oszlopdban/sordban és valahany
oszloppal/sorral mellette lévé értéket adja vissza. (Az els6 oszlopot 1-nek vesszik, vagyis az A-
hoz képest a C oszlop a 3.)

Valtozoi: az érték, amit keres, a tartomany, amiben dolgozunk, az, hogy mennyivel mellette,
vagy alatta |évG értéket adja vissza, és az egyezés tipusa. (pontos, vagy kozelit6)

Hasznalata: =FKERES(25;B2:E6;3;HAMIS) leforditva: a 25-6t keresi a B2-t6l B6-ig tartd
tartomanyban, és a 3. (D) oszlopban vele egy sorban |évé értéket adja vissza. A HAMIS miatt
csak akkor, ha pontosan azt megtaldlja, korilbelil-t nem fogad el.

Visszatérési értéke a megadott cella tartalma.

Segitség: a képletben latszélag feleslegesen szerepel az E6, mint a tartomany vége, mivel a B
oszlopban keresiink. Ez azért fontos, mert ha nagyobb szdmot adunk meg, mint mellette |évé
oszlopot, akkor jelzi, hogy kiviil esik a tartomanyon. Ezért kell a tartomany végét is megadni,
nemcsak az elsé oszlopat.
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Ez a fliggvény egy adott érték helyét adja vissza, nem magat az értéket.

Feladata: egy adott oszlopban megkeres egy értéket, vagy hozza kozel esét, és azt adja, meg,
hogy hanyadik az az érték az oszlopban.

Valtozai: az érték, amit keresiink, a hely, ahol keressiik, és az egyezés tipusa, ami lehet pontos
(0), vagy hozza legkozelebbi kisebb (1), vagy hozza legkdzelebbi nagyobb (-1).

Hasznalata: =HOL.VAN(23;B2:B6;0) leforditva: a 23-at keressik a B2:B6 tartomanyban, pontos
egyezéssel.

Visszatérési érték: ha a 23 a B3-as celldban van, akkor a visszatérési érték 2 lesz, mert ez a
masodik celldja a tartomdanynak. Ha nem szerepel a tartomanyban, akkor a #HIANYZIK
Gzenetet kapjuk.

Segitség: ha az egyezés tipusa -1 vagy 1, akkor az adatoknak nagysag szerint rendezetteknek
kell lenniik. (csokkend illetve névekvé sorrend)

Az egyik legegyszer(bb fliggvény, nem is irok réla semmit, nincs valtozdja, a mai datumot adja
visszatérési értékként. (Pontosabban azt, ami a szamitégépen mai datumnak be van allitva.)
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Szovegkezel6 fliggvények.
Feladata: a megadott cella bal illetve jobb széls6 karaktereit adja vissza.
Valtozéi: a szoveg helye, és a visszaadando karakterek szama

Hasznalata: =BAL(B2;4), leforditva a B2 cella tartalmabdl, balrél szamolva az els6 4 karaktert
adja vissza.

Visszatérési értéke: a szovegrészlet
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Ezt a flggvényt olyankor érdemes hasznalni, ha példaul a vezetéknév és keresztnév kilén
celldban szerepel, mégis egy celldban szeretnénk latni. (Példaul: nyomtatandd név)

Feladata: A celldkban szerepld szovegeket (esetleg mas szovegekkel) 6sszeflizve egy celldban
jeleniti meg.
Valtozai: a szOvegeket tartalmazo celldk, és esetleg mas elemek (példaul szokoz)

Hasznalata: =0SSZEFUZ(B2;” "’;B6) leforditva: a B2 és B6 celldk tartalmat kapcsolja dssze,
szOkoz is szerepel.

Visszatérési értéke az 0sszeflizott szoveg.

Segitség: ha mas szavakat, jeleket is szeretnénk beilleszteni, akkor azokat idézGjelbe téve,
pontosvesszével az argumentumok kozott, a helyiikon soroljuk fel.
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Nagyon hasznos fliggvény, ha automatikusan szeretnénk példaul e-mail cimeket generalni a
nevekbdl. Mas fliggvényekkel (6sszefliz, bal, stb.) j6l hasznalhaté.
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Feladata: minden nagybetlit kisbetlivé alakit 4t, mas karaktereken nem valtoztat.
Valtozéi: csak a szbveg helyét kéri.
Hasznalata: =KISBETU(B2), a B2 celldban taldlhaté nagybetiiket kisbet(kre cseréli.

Visszatérési értéke: a cella tartalma csupa kisbet(ivel.
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A celldk szoveges tartalmaban kereshetiink vele betlicsoportokat, egy cellara szoktuk megadni.
Feladata: megkeresi a megadott bet(icsoport els6 el6forduldsanak helyét a celldk tartalmdaban.
Valtozéi: amit kerestink, ahol keresiink, és ha akarjuk a kezd6pont, ahonnan kezdve keresiink.
Hasznalata: =SZOVEG.KERES(bal;B2;3) leforditva: a bal szét keressiik a B2 cella tartalmaban,
mégpedig lgy, hogy a keresést a celldban lév§ sz6 3. karakterétél kezdjlik.

Visszatérési értéke: annak a karakternek a sorszama, ahol megtalalta.

Segitség: tartalmazhat * vagy ? helyettesit6karaktert is. (Ha pedig ezt keresslk, tegyink elé ~
jelet.) Amennyiben a kezdd pozicidt is megadjuk, a keresés attél a karaktert6l kezdédik.

Szovegrészleteket cserélhetlink ki vele.

Feladata: megkeresi a régi szovegben, a megadott sorszamu karaktert és onnantdl kezdve a
megadott darab betl(it lecserél az Uj szovegre.

Valtozoi: a régi szoveg, a kezdGpont, a lecserélendé betlik szdma, és az a betlicsoport, amikre
kicseréljik.

Hasznalata: =CSERE(B2;3;5;ac) leforditva: a B2 cellaban 1év6 széban a 3.bet(itdl kezdve kitorol 5
karaktert, és helyett az ac-t irja be.

Visszatérési értéke az 0] sz0.

Segitség: a kezd8karakter sorszdmat gyakran egy masik fliggvény, példaul a SZOVEG.KERES
adja meg.
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Szoveg hosszisaganak megallapitdsara haszndljuk. Olyankor fontos, ha egy feltétel miatt
példaul az 6tbetlisnél hosszabb szavakat keressiik.

Feladata: megszamolja a szoveg karaktereit.

Valtozé: csak a szoveg helyét kérdezi.

Haszndlata: =HOSSZ(B2), a B2-es celldban |évé szoveg hosszat szamolja meg.
Visszatérési érték: a karakterek szama

Segitség: Vigydzat, nem a betlket szamolja! A karakterekben példaul a székdzok is benne

vannak.



